MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

Ime i prezime: ?\‘tm'! i O (%O )f ALK Broj indeksa: !'} ~L=045-2 (‘)/,‘/,T

Vrijeme: od do &3 Broj bodova: z f

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata.
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Tablica osnovnih derivacija
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MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

S— S 7] _ﬁ_gé&z_ ____________ Broj indeksa: A 4=~ 0052 ~ 204

',
Vrijeme: odﬂo_g-.'{é_hj_fﬁ dO—Q-j—‘(’é-Q—b &3 Broj bodova; C, /9

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.
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Tablica osnovnih derivacija
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MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

MARTIWS SEDMHAK 1£ -2 - 0215~ 2812

Ime i prezime:

Vrijeme: od do &3 Broj bodova: @’Z‘

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.
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MATEMATIKA 2
29, llpnja 2013.

Vrijeme: od_f_,_{é_____ do &3 Broj bodova: c

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata.
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Tablica osnovnih derivacija
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MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

s ] Y g
Vrijeme: od do 3 Broj bodova: )

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno]j odgovornosti studenata.
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MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

Ime i prezime: ADRIANO___VIPOTNIK _________ Broj indeksa:_17 -2 01382011 __
Vrijeme: od OA_:J_Q______ do &3 Broj bodova: K//\/‘

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.
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Tablica osnovnih derivacija
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Tablica osnovnih integrala
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MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

|
Imei prezime:_H_L_A_D_é;/! ol _B_U_[_ /__ C_ _______________ Broj indeksa:_4_;7_f_¢_’_0_€{_gi ‘_ZQ j _0_ _____
15 a5
Vrijeme: od g do &3 Broj bodova: J

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
Jan] P J F Javl) P J
stegovnoj odgovornosti studenata.

L. (12+8) Integriraj
a)
sin(In
/bm( n;r)d
T
b)
+co
/ dx
14 22
0
2. (15) Integrira]
] 2x+3 d
2 +3z—10
& (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju pravac y = a + 1 i parabola y = 2% — z — 2.
4 (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
flz.y) =y + oy + 3y + 22" + 3

__b)Odredi domenu funkeije:

o
flz,y) = 25 — 22 — y? ff -4
5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:
a)
1
Yy —=-y=a’
r
b)

y' 44y + 4y =sinx

{. Q) (ﬁx‘fw(flh)()cixz [_(J’_\ ] @m\' . %'/S'Ylf‘qx)’f )ﬁT rCO{chb(—#;g i

[‘}p) e e C(WC‘/CUG i 40 = QVC‘r[C(h—E?i - v ".ictvw = v Ctml%o

14y 1 1 y ' { 1
Y ~ avecdan O



£ £t %
V’2+3)<_70

xYrx-10=0

« 1}% 4-[-10) -%i 9 .
3 - -—7)<4:2./K‘?_:_s__
7_,\49

2B / [x-7) (Xw
{,,2}(\,(45) (‘ {X«'j o
24435 = A(X#ﬂ ~B[(d@

=

2443 = 54 tAX — B x 175
.’LMB X (4- g} 4 5/1423

4 - =» Ap=B-2
2 = .§}442J3 =

-
5= 6448

B=$-GA
3. }f‘.: X-f/f
Ve Xy —2
Az
B=
X=X =3

o E @) et
Ky = 2'4? ‘———_:2;— Xy b, A
2 L - 3. 4
= [oxez-ffed) X Blx - L
Pz Y= i< ] ) :
-1 -7 o
7 8 = % 4)1
- > R . (-
=9 = 4 53 =z =/ g_zn
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Zx = (7/(“0/ Z.)/'.ZV"#‘B‘!‘X 25“/\‘&”!/6::}0’
2xK ﬁf[‘r : Z}/}/z 2 ny:/z i ﬂ_y?gﬂg‘ :7/(ru:fm'cc\,

Ac-B = 4y =0
4= [7 — 0 R Mnlm'mauw\

5.Q)y’_kd ,y:)(’a [ ) /4 -fl,/"J/Mn/(
fradx= % A9ty

50 = x* LS ALy
L

fwfxclx: Rin x (46'%*(2)((2"?&

R ! [j@ VM, X C]

0. x
_yt d:f
je?hx'XZ: L=k w=f /

du=1x = X

KK = | xax /4hchid&ﬁﬂ

7= x%

2
XX —"-“*XZ"HJX‘Z&X = % /

|
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Tablica osnovnih derivacija

3 L/ f I
2% £0) | az® ' cosh sinhx
T ; T
Inx - tanh z F—O:}EQT_
€ be ol -
e. e coth‘ ¥ ==y
sinx cos arcsin L.
e
cos s sl;m T arctali T 1+T2
tan P sinh™ " x ——
cot T tanh 'z | —
= sin‘ x . 1—z
sinhz coshx coth™ & | —=—

Tablica osnovnih integrala

[ [dz=z+C —2= y=2arcton 2+C Ea=LIn|22| 4 C
fm“dm:’g:£+6’,oz7é—l [tanzdz = —In|cosz| + C =g In|H2| 4+ C
fldz=Inlz|+C Jcotzdz =In|sinz| + C fﬁ%:ln\xﬁ-\/xzia%‘FC
[ e*dz =e"+C 2 _=tanz + C f a(jm—.ri =arcsin £+C
[a®dx :ﬁiﬁc [ =—cotz+C f—zﬁjzarccos(l—f)—i—c
[sinzdr = —cosz +C [ sinhzdx =coshz +C [Va? £ a’dz =%[xva? £ a’£a’ In (z+vVz? ta?)] +C
coszdr =sinz + C cosh zdz =sinhz + C Va2 — z2dx =5[zva? — 22 +aarcsin (£)] + C
*3 By 2 Q.



MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

Ime i prezime: D‘\M IR MARIN®oV (K| Broj indeksa: 529 50

Vrijeme: od_ do &3 Broj bodova: Lifﬁ////f

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovno] odgovornosti studenata. )

i (12+8) Integriraj
a)
/ sin(ln z) d
x
b)
+oo
f d
1+ &2
0
2 (15) Integriraj
2z +3 e
z2 + 3z — 10 .
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju pravac y = z + 1 i parabola y = 2% — 2 — 2,
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkeije
fle,y) =9 +2y+3y +222 +3

b) Odredi domenu funkcije:

flzy)= /25 —g2—y?

5. (15+15) Rijesi sljedece diferencijalne jednadzbe:
a)
yr . l Y= 12
T
b)

5
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Tablica osnovnih derivacija

{ J
s I f f
(o #0) | az*! coshz sinhz
L p P T
Inx = tanh z W
e” et cothz FrE
sin cosx arcsin x =
cosx —singx arctan x 14-112
: R | 1
tan e sinh™" = ETL
cotx =S tanh "z | ——
s sin® " 1—ux*
sinh z cosh x coth™ z $£_1

Tablica osnovnih integrala

EET Foz=gorctan 40 | [ LB — L T[22+ C
gy — ”+ Z<+Ca## -1 | [tanwdr = —In|cosz| + C fIZ—Ta-;*— n|He 4 o
fdx_ln x|+ C cotza’xﬁln sinz| 4+ C =Inlz+vz2 + a2+ C
@ . p 2:‘: Z
[ e*dz = *+C 2 —tanz+C J a’ff_x = arcsin 24+-C'
f(lwd.’lf—lna+0 ;ﬁéﬂ_&: —COtﬂf+O IT;!;% arccos (1__) +C
‘sinzdr = —cosx + C sinh xdx =coshz + C Va? + a?dz =1[zv2? £ a2+l In (z+V22 £ a2)| + C
J : 2
[cosadr =sinz + C [ coshadr =sinhz + C [ Va? — z?dz ={[xv/a® — 2%+a% arcsin (2)] + C

&3







MATEMATIKA 2
29. lipnja 2013.

Ime i prezime: ¢ Broj indeksa:

Vrijeme: od do &3 Broj bodova: s

Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata.

1 (12+8) Integriraj
a)
/ sin(Inx) g
T
b)
+o0
f dx
L+ a2
0
2: (15) Integriraj
/ 2r+3 ;
T,
z? + 3z — 10
3. (15) Odredi povrsinu koju zatvaraju pravac y = = + 1 i parabola y = 2% — z — 2.
4. (10+10)

a) Ispitaj ekstreme funkcije
f(x,y) =y* +ay +3y +22° +3

b) Odredi domenu funkeije:

flz,y) =
5. (15+15) Rijesi sljedeée diferencijalne jednadzbe:
a)
¥ 1 2
Yy ——-y=a
N
b)

y' 4+ 4y’ + 4y =sinx

Ut






Tablica osnovnih derivacija

oy 7
f i f f
(o #0) | az®! coshx sinh z
7 5 p 7 1
Inz i tanh z W
e e” cothz ——
sinz cosT arcsin x e
cosz —sinx arctanz | 7
T 11 1
tanx v sinh™ "z sm
=1 PR T
cot x g tanh™ = 57
: ; =T T
sinh x coshx coth™ = W

Tablica osnovnih integrala

Jdr=z+C

P TR | E
fa,,_l_wz_aarctan 240

qp i atx
a2 F—phnl |+ 0

GEa

La%dz :'TCE'+£+C,05% -1

[tanzdr = —In|cosz| + C

J o ta=gn|282] +C

[idz=In|z|+C

Jeotadr =In|sinz| + C

| o= tVa" £+ C

[ e*dz = e"+C i Cofifﬁz:tanx +C i Tfi—?ﬁ: arcsin £+C
Ja*de =2—+C %= —cotx+C l[lﬁ;Z&ICCOS(l—E)‘FC

[sinzdz = —cosz + C

[ sinh zds =coshz + C

S Va2 + a?dx =1[axva? £ a?+a® In (24+V22 £ a2)] + C

[ cosadz =sinz + C

[ coshwdz =sinhz + C

[ va? — 2%dz =}[xv/a? — 2%+a® arcsin (2)] + C

&3







